

品质生活

**金龙源** 新闻热线：  
**8690 1890**

【本栏由浙江金宏源贸易有限公司（金龙源酒坊）刊出】



可以冰着喝的黄酒  
**乌毡帽** 黄酒

爽口盖了帽

地址：太平街道望洋路193号（兴华公司内面） 电话：0570-86732858

三项指标超标，和普通山水没多大区别

## “神水”揭下神秘面纱

不能直接饮用，至于能否治疗皮肤病，还得进一步作矿物质检测

本报讯（记者王妙德 朱海伟 通讯员王华琦文/图）“这个‘神水’和普通山水没多大区别，而且大肠菌等三项指标超标，是不能用来直接饮用的。”

经过25天的等待，昨天上午，市疾病预防控制中心给“神水”做的检测报告终于浮出水面。根据这份检测报告，市卫生监督所工作人员当场就戳穿了“神水能治百病”之说。

随着近日城东街道石仓下村“神水治百病”传闻不断升

温，来排队接水的人越来越多，有些甚至是彻夜排队。

为解开市民的疑虑，9月13日，城东街道安排工作人员用5个消过毒的瓶子将“神水”装好，送到了市疾病预防控制中心进行检测，重点检测“神水”中的硝酸盐、菌落总数、总大肠菌群等19项日常饮用水指标。

昨天上午，检测报告终于出来。报告显示，依据《生活饮用水卫生标准》，该“神水”样品所检测的19项指标中菌落总数、总大肠菌群和耐

热大肠菌群的检测结果不符合标准，其余检测结果均符合。

卫生监督所监督管理办公室主任叶冰鸿对这份数据进行了分析。叶主任表示，根据水样检测结果，“神水”还未达到饮用水的标准，盲目夸大效果对身体反而有害，希望市民理性看待这些“神水”。

“神水”没能达到饮用标准，那么其对皮肤病的治疗是否有效果呢？对此，记者采访了台州市中西医结合医院皮肤科主任医师黄文晖。

黄医生介绍说，由于此次

水样检测的只是常规饮用水的指标，未能分析出水中矿物质含量，她也无法判断这“神水”对皮肤病是否真的有疗效。

不过她表示，目前世界各地发现多处泉水富含矿物质，对皮肤病都有一定缓解效用，如一些温泉浸泡后能消除湿疹。而目前皮肤临床医学常用到的“雅漾”水就是从法国的一处古老泉水提炼出来的。要想知道“神水”是否对皮肤病有疗效，还得对其进行矿物质含量检测。



## 不知女儿QQ被盗 母亲被骗6万多元

本报讯（通讯员陈淑倩）10月6日中午，刘女士收到美国留学的女儿QQ发来的信息，让其汇钱给朋友。刘女士也没多想，立即去银行汇了63000元给女儿朋友，谁想这竟是一场骗局。

当天中午12点左右，刘女士在位于松门西门街的家中上QQ时，突然收到了来自女儿的一条留言，称自己的一个朋友回国前将一万元美金放在了她

那儿，现在朋友的家人急需用钱动手术，想让刘女士汇钱给对方，以解燃眉之急，并在留言中附上了对方的姓名和手机号码。

刘女士想到以前女儿也曾通过QQ提过汇钱的要求，这次女儿的朋友有困难急需用钱，善良的刘女士就信以为真，马上给对方打了电话询问情况。

“对方声称自己叫小敏，在美国留学的时候和女儿是闺

蜜，现在家里老父亲要动手术，一时间筹不到钱，希望可以帮忙。”刘女士在听了小敏的情况后，想着救人要紧，就按照小敏给的银行账号通过汇款的方式一次性汇给对方63000元。

小敏在收到钱后，又打电话给刘女士，称手术费用还不够，希望刘女士帮忙再汇3万美金过去。刘女士觉得情况有点不大对劲，这才打电

话给在美国留学的女儿核实，原来女儿的QQ已经被盗。

松门民警提醒：现阶段，骗子的犯罪手段花样繁多，往往令人防不胜防。但一切骗术的目的都是为了钱，只要一跟钱有关，当事人应当仔细思考，总能发现其中的漏洞，不小心被骗也应当及时报警，减免损失。

### 《小区绿化带怎能变菜地》后续

## 菜地将变回草地

本报讯（记者赵云）城西街道芝岙村月河旁边，很多绿化的草坪被改为菜地，种上了各种蔬菜。有市民向本报热线8690 1890（拨打就灵 一拨就灵）反映，这样很不应该。（详见本报9月27日三版）

记者向园林部门和市城市管理行政执法局核实，这些菜地确实是破坏了绿化带后建成的。市城市管理行政执法局工作人员称，他们将前去调查和处理。

9月29日，市城市管理行政执法大队城西中队的执法人员

员，联合园林部门、城西街道办事处工作人员和芝岙村村民，对菜园进行了集中整治。

执法人员告诉记者，这些菜地是附近的村民“开垦”的，村干部已经嘱咐他们不能再种了。执法人员称，今后他们将加强对这里的巡查和监管。

10月6日，记者再次来到芝岙村月河旁边，发现这里的菜园没了，地上重新种上了草坪。一位经过的市民说，乱糟糟的菜园变成了统一的草坪，看上去美观多了。

## 要买又不买，来回退补了几次钱 女店员被绕晕了

本报讯（通讯员潘岳军 记者王妙德）“当时店里客人比较多，他们付钱后，又说不合适，我就退钱给他们，但他们又将找的零钱还给我，后来不知怎么着来回退补了几次钱，店里的衣服、鞋子都被他们带走了……”

方小姐在市太平街道人民西路某服装店卖衣服。10月6日下午2时15分许，她的店里走进两位30岁左右，讲普通话的男子。他们挑选了三件衬衣、一双蓝色运动鞋和一双袜子。

当日下午，方小姐忙着接待其他客人，两人过来说要买挑好的衣服、鞋袜。

方小姐抽空算好价钱，共1626元，对方拿出1700元付给了她。当她把零钱给他们后，两男子又说衣服不合适，要求退货。

方小姐就将1700元退还给两男子，对方也将74元钱交还给了她。

“接着他们说有零钱，给我6元钱，让我找给他们80元。”接过对方的6元后，她又给了两男子80元。随后两人提着三件衣服、一双鞋袜离开了服装店。此时方小姐早已忘记退还1700元的事了。

直到下午核对营业额时，方小姐发现少了1700元，才想起被他们骗了。

## 贪便宜买贼赃 白金项链都是假货

本报讯（通讯员叶明銮）10月8日上午，王某和工友刘某到泽国派出所报案，称其买到的“贼赃”白金项链都是假货，而货主已找不到。

今年40岁的王某，来自江西，在我市泽国镇打工多年。今年8月初，王某从工友刘某那得知，有个泽国本地人“胖子”经常拿一些贼赃白金首饰贱卖，样子挺不错的，而且很便宜，就动了心。

8月12日晚上，刘某打电话通知王某，说“胖子”有货要出手。王某联系到“胖子”后，以1700元的价格买下了原价6000多元一条的白金项链。以为是贼赃，王某就没有怀疑其真伪，就

没有拿到金店鉴定。刘某也以同样的价格买了一条。

此后，王某和刘某又向“胖子”以1700元的价格各买了一条白金项链。

直到10月7日晚上，王某才知道，自己买的白金项链，居然都是假货，自己和工友都被“胖子”骗了。

7日下午，“胖子”包白金首饰的信封破了，首饰掉了出来，被内行人看到了，说是假冒的。而“胖子”被识破后，头也不回地跑了。刘某感觉自己上当了，就到金店鉴定真伪，才知道自己买了假货。

10月8日，王某和刘某到泽国派出所报案。目前，案件还在查处中。

## 建设“平安温岭”（之二）

# 建设“平安温岭”

# 共创和谐社会

——社会管理推进有序。近年来，温岭市委、市政府高度重视平安建设工作，牢固树立“创平安就是谋发展、创平安才能促发展”理念，多管齐下、上下联动，深入开展严打综合整治，不断完善治安防控体系，落实平安建设各项措施，政法各部门明确分工，密切配合，协同作战，以“两抢一盗”犯罪、黑恶势力犯罪等严重影响群众安全感的犯罪为打击重点，以“破大案、挖团伙、追逃犯、打惯犯”为主攻方向，对各类犯罪分子做到露头就打、打早打小、除恶务尽。2011年共发刑事案件11716件，同比下降0.034%，破4109件，破案率同比上升20.41%。

全市1175个人民调解委员会共排查矛盾纠纷5416件，调处成功5409件，调处成功率99.8%，其中医疗纠纷调委会共调处医疗纠纷90起，调处成功率100%。

——经济秩序平稳运行。近年来，温岭市委、市政府高度重视市场经济秩序的维护和建设，牢固树立“管理是手段，服务是目的”的理念，注重管理，突出服务，深入推进经济领域社会管理创新，加大行政执法监督力度，严厉打击破坏市场经济秩序的违法犯罪行为，特别是对群众高度关注的生产、销售假冒伪劣产品或商品案件做到露头就打，切实关注社会

民生。实现“一个目标”即维护了经济社会持续稳定增长的目标。2011年，全市实现生产总值678.6亿元，年均增长11.1%；财政总收入66.6亿元，年均增长14.8%，其中地方财政收入36.2亿元，年均增长18%；城镇居民人均可支配收入31303元，年均增长8.9%；农民人均纯收入14996元，年均增长12.9%，真正实现了经济发展与社会稳定的双赢。

——安全生产状况稳定好转。市委、市政府主要领导及分管领导高度重视安全生产工作，经常深入基层对安全生产及平安创建工作进行检查和调研，听取汇报，有力地推动平安创建的深入开展，真

正实现了领导深入到一线、方法问计于一线和问题解决在一线；按照“四不放过”原则，严肃查处各类安全生产事故，严格责任追究制度，成立了各安全生产专项工作组，定期不定期进行抽查，对安全生产检查中发现的问题进行跟踪督促，定期整改，全市基本形成了领导重平安、部门争平安、职工包平安、群众护平安、社会保平安的良好氛围，开创了平安创建和安全生产工作上下联动、左右互动的崭新局面。通过努力，我市各类安全生产事故同比下降4.94%，死亡人数下降5.81%，受伤人数下降2.06%，直接经济损失下降12.52%。

中共温岭市委建设“平安温岭”领导小组办公室

## 温岭市“小手拉大手”共建平安温岭知识竞赛

网址：<http://new.wlzx.gov.cn/pawl/index.asp> 时间：2012年9月1日—2012年12月15日

平安温岭歌谣：平安温岭来创建，温岭人民走前面。点滴小事我做起，美好行为人人夸。积极成为志愿者，治安巡逻来参加。自身防范要做好，违法犯罪要举报。邻里和谐互帮忙，平安家园携手创。遵纪守法好公民，都是平安参与人。不能随地乱吐痰，垃圾堆放要规范。安全隐患勤整改，都为平安作贡献。